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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 23/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  19-11-2018,  ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 24334/15-11-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

       
   ΘΕΜΑ: «Υποβολή προτάσεως με τίτλο:{Επιχορήγηση του Δήμου Πρέβεζας για
προσαρμογή  λειτουργούντων   δημοτικών  βρεφικών,  παιδικών  και
βρεφονηπιακών  σταθμών  στις  προδιαγραφές  του  νέου  θεσμικού  πλαισίου
αδειοδότησης  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  π.δ.  99/2017}  στο  πρόγραμμα
{Επιχορήγηση των Δήμων και των Νομικών Προσώπων αυτών για προσαρμογή
λειτουργούντων  δημοτικών  βρεφικών,  παιδικών  και  βρεφονηπιακών  σταθμών
στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις
διατάξεις του π.δ. 99/2017} ». 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:  
                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς               12.Σαραμπασίνας Παύλος        1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος               13.Αυδίκος Δημήτριος             2.Πανταζής Νικόλαος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος      14.Κατσιπανέλης Δημήτριος     3.Παππάς Δημήτριος
4.Αναγνώστου Νικόλαος          15.Κατσαούνος Θεόδωρος       4.Τσούτσης Χρήστος
5.Νέσσερης Χρήστος               16.Συγκούνας Ευάγγελος        5.Φαρμάκης Κων/νος
6.Ντίτσος Γεράσιμος                17.Κωστούλας Βασίλειος         6.Βαρέλας Χρήστος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος         18.Τσόγκα Ελένη                    7.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
8.Ματέρης Κωνσταντίνος        19.Σπυράκος Ιωσήφ                8.Παπαδιώτης Γεώργιος
9.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  20.Κώτσης Δημήτριος               9.Αμάραντος Σταύρος
10.Φραγκούλης Γεώργιος        21.Ροπόκης Ευάγγελος           10.Κατέρης Κωνσταντίνος
11.Καζάκου Παρθενία             22.Νίτσας  Γεώργιος               11.Καλλίνικος Διονύσιος  
            
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
αποχώρησαν οι κ.κ. Φραγκούλης, Νίτσας, Ροπόκης, Κώτσης  και η κα. Καζάκου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                12ο      

Αριθ. Απόφασης :             540/2018

Σελίδα 1 από 3



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση  της Δ/νσης
Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας, (αρμόδιος  κ. Χατζηγιάννης), που έχει ως εξής:
<<  Με την αριθ.πρωτ. 87/03-05-2018 πρόσκληση το υπουργείο εσωτερικών καλεί Τους
Δήμους  της  χώρας  και  τα  Νομικά  Πρόσωπα  αυτών  για  την  υποβολή  προτάσεων
προκειμένου να ενταχθούν στο έργο με τίτλο «Επιχορήγηση των Δήμων και των Νομικών
Προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών, παιδικών και
βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης
σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017» του ενάριθμου 2017ΣΕ05500005 της ΣΑΕ
055. 
Δικαίωμα υποβολής προτάσεων έχουν οι Δήμοι και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών για τους
δημοτικούς  παιδικούς,  βρεφικούς  και  βρεφονηπιακούς  σταθμούς  των  οποίων  έχει
χορηγηθεί άδεια ίδρυσης και λειτουργίας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 95.000.000 €. 
Το ανώτατο ποσό χρηματοδότησης για κάθε σταθμό καθορίζεται σε 50.000€.
Ο δήμος μας θα προτείνει στο πρόγραμμα τους παρακάτω παιδικούς σταθμούς:
1ος  ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ
       Στεγάζεται σε Δημοτικό κτίριο επί της οδού Αφων Καλημέρη 44 εντός οικισμού του
Δήμου Πρέβεζας, είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 65 νήπια.
 3ος  ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ
       Στεγάζεται σε Δημοτικό κτίριο επί της οδού  Δ. Κρόκου  εντός οικισμού του Δήμου
Πρέβεζας,  είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 25 νήπια.
4ος  ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ
       Στεγάζεται σε ενοικιαζόμενο ισόγειο κτίριο επί της οδού  Επτανήσου  18 εντός
οικισμού του Δήμου Πρέβεζας, είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 30 νήπια.
5ος ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ
       Στεγάζεται σε ενοικιαζόμενο ισόγειο κτίριο επί της οδού  Συρράκου  εκτός σχεδίου
πόλεως Δήμου Πρέβεζας,  είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 50 νήπια και 12
βρέφη.
ΝΕΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ
       Στεγάζεται σε Δημοτικό κτίριο επί της οδού Δ. Σολωμού 20 εντός οικισμού του Δήμου
Πρέβεζας, είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 82 νήπια και 18 βρέφη και 10
νήπια ΑΜΕΑ. 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΛΟΥΡΟΥ
       Στεγάζεται σε Δημοτικό  ισόγειο κτίριο εντός οικισμού Λούρου  Δήμου Πρέβεζας,
είναι σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 40 νήπια και 8 βρέφη. 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ  ΣΤΑΘΜΟΣ  ΩΡΩΠΟΥ
       Στεγάζεται σε Δημοτικό ισόγειο κτίριο εντός οικισμού Ωρωπού Δήμου Πρέβεζας, είναι
σε λειτουργία και δύναται να φιλοξενήσει 20 νήπια.  
Σύμφωνα με τα προαπαιτούμενα για την υποβολή της πρότασης απαιτείται  απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου στην περίπτωση που ο σταθμός λειτουργεί εντός της υπηρεσίας
του Δήμου ή του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 
Η  αξιολόγηση  των  προτάσεων  των  δικαιούχων  φορέων  γίνεται  από  τη  Διεύθυνση
Οικονομικής  και  Αναπτυξιακής  Πολιτικής,  η  οποία  αφού  ελέγξει  την  πληρότητα  και
ορθότητα  των  δικαιολογητικών,  εισηγείται  στον  Υπουργό  Εσωτερικών  την  έκδοση
απόφασης ένταξης στο πρόγραμμα.
Κατόπιν των ανωτέρω

Εισηγούμαστε
1)  Την  υποβολή  προτάσεως  με  τίτλο  «Επιχορήγηση  του  Δήμου  Πρέβεζας  για
προσαρμογή  λειτουργούντων   δημοτικών  βρεφικών,  παιδικών  και  βρεφονηπιακών
σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις
διατάξεις του π.δ. 99/2017» στο προγράμμα  «Επιχορήγηση των Δήμων και των Νομικών
Προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών, παιδικών και
βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης
σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017»
2)  Να εξουσιοδοτεί ο Δήμαρχος Πρέβεζας όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες
για την υποβολή της πρότασης.>>
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Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας,
 την  αρ.  πρωτ.  την  αριθ.  πρωτ.  87/03-05-2018 πρόσκληση  του  υπουργείου

Εσωτερικών,
 τις διατάξεις του π.δ. 99/2017 του ενάριθμου 2017ΣΕ05500005 της ΣΑΕ 055,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95  &  96   του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης με τίτλο: «Επιχορήγηση του Δήμου Πρέβεζας για
προσαρμογή λειτουργούντων  δημοτικών βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών
σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με
τις διατάξεις του π.δ. 99/2017» στο πρόγραμμα  «Επιχορήγηση των Δήμων και των
Νομικών Προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών βρεφικών,
παιδικών  και  βρεφονηπιακών  σταθμών  στις  προδιαγραφές  του  νέου  θεσμικού
πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017».

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Χρήστο Μπαΐλη όπως προβεί σε όλες τις
απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της πρότασης.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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